



我的梦想家园

青岛八大峡小学 六年级一班 席萍

大家好，我是席萍，喜欢写作也愿意读书，读书使我明智、明史、明志，陶冶我的情操，铸就我温婉、博雅、思辨的性格。写作记录了我所经历的事情，与大家一起分享，将我的感悟带给更多的人。

当我们在梦境中时，当我们在幻想时，当我们在网络世界里遨游时，都对自己的未来充满了美好的梦想，每个人都自己心中的梦想家园。

那一晚，宁静的夜空挂着一轮皎洁的明月，我静静地躺在床上，望着月亮，欣然进入了梦乡。

和现在相比，这里的一切以发生了翻天覆地的变化，周围的环境是那么清新怡人。一个个卫生死角已被清理得一干二净；一条条脏乱的河流清澈见底；一袋袋垃圾不见了踪影。“哇！”我情不自禁欢呼起来，一切是美好的。

我走进了一个小公园，发现一株株柳树已变得枝繁叶茂，在微风中，柳条随风摆动；一朵朵花儿竞相开放，争

奇斗艳，五彩缤纷，似乎在冲我微笑；一棵棵小草从泥土里冒出头来，好像在望着大千世界。

靠上去闻一闻，一股植物的气息令人陶醉。浓郁的花香更是沁人心脾，令人心旷神怡。

在这儿，更加可贵的是人们不再去破坏一花一草，没有人站在草丛中，没有人随意采摘花朵，没有人攀爬在树上。只会去闻一闻，看一看，不会去破坏。

当我穿梭在大街小巷，看见了人们都在讲礼貌。当人们不小心相互碰撞，都会说一声“对不起”；不小心踩到别人，会及时说一声“对不起”，而另一个人则会立马说“没关系”……这礼貌和谐的

一幕幕已不稀奇。

宽阔的马路上没有一起交通事故发生，甚至连一些车与车之间的小摩擦都没有。车来车往，是那么有序，每个司机都不会去违反交通规则，你让我，我让你，道路永远那么畅通。

邻里之间没有发生任何争吵，不会因为一些繁琐的小事拌嘴。相反，如果谁家有些困难都会及时帮助，有什么好事都会相互礼让。

闹钟响了，我从梦境中醒来，发现这一切都只是个梦，我想：梦境如果能成真那该多好，如果梦境中的生活会在现实生活中实现那该多好，人们都讲礼貌，知文明，保护环境，热爱生活，我们的社会会成为每一个人心中的梦想家园。

◎

我的一个小梦想

青岛7中 初三六班 范舒睿

每一个人都有一个又一个的梦想，当然，我也不例外。

从我上中学起，我就有一个小小的梦想，那就是当一名语文课代表。一开始我找过老师，向老师表明了我的想法，但老师认为我的成绩不是特别理想，所以没有让我实现梦想。为了我心中那小小的梦想，我开始努力学习语文，经常向语文好的同学请教，用尽功夫来学习语文。

终于，我的努力没有白费，通过我的努力，上期期中检测我得了第一名。我的内心开始迅速地膨胀起来，骄傲地认为我完全可以胜任语文课代表这一职位，

便又向老师提出这个请求，但老师却没有让我担任这个令我梦寐的职位。当时，我的眼泪就不争气地流了下来。一流，就流了一节课。那时的我一边流泪，一边在想，老师不认可我，那我学习就没有动力了，这些泪水，就当作是我为我之前的那些辉煌成绩的哀悼吧！

不过，我的想法很快就改变了。当我独自回家，天已经黑了，疲惫又难过的我悲观地望着已被黑暗吞噬的天空，突然冒出了一个念头：老师不认为我能胜任这个职位，那我就偏要努力给大家看，我要让自己成为老师心

中最合适的课代表人选，我要比以往更加努力地学习语文，我要用我的实际成绩来打败别的同学。而且，我还要学好其他的科目，我要让所有老师都对我刮目相看！

就在这时，我开始不服输、不放弃，胜不骄，败不馁。我肯定，我绝对会卷土重来的！

此后，每当我惰性大发、不想学习的时候，我就会想到“课代表”这一词，全身就又充满了学习的动力。我要让大家知道，我失败时所流的泪，以后会汇集成雨滴，和狂风一起组成暴风雨，席卷整个星空，我将会成为那场棋局的胜者！

◎

天上掉下个大闸蟹

青岛福林小学 六年级三班 杨霖腾

别人送给姥姥8只大闸蟹，姥姥邀请我们去她家吃螃蟹。

刚刚走进姥姥家，我就迫不及待地要看看螃蟹，姥姥把我带到厨房，我看到厨房窗外的小阳台上，几只螃蟹正挥舞着大“钳子”在威风凛凛地爬来爬去。姥姥说：“哟，螃蟹都爬出来了，快拿进来吧。”螃蟹被放进了盆里，我又逗它们玩了很长时间。

吃饭了，姥爷把煮好的螃蟹端上桌来，说：“来来来，吃螃蟹喽！”姥爷边说边分螃蟹。咦，不对呀，本来是8只螃蟹，怎么只有7只

呀？姥姥连忙到锅里找，没有，又在厨房到处找，也没有。奇怪，这第8只螃蟹去哪里了？我们全家人都分头找开了，生怕它跑到那个角落躲起来了。可是里里外外找了个遍，还是没有。

姥姥好像忽然想起了什么，说：“会不会掉到楼下呢？我下去找找。”“哪能呢，不会的。姥姥，你别下去了。”我和姐姐都不相信螃蟹会掉下楼去，劝姥姥别去了。姥姥说：“刚才从窗外往里拿的时候，我看见螃蟹正从袋子里往外爬，说不定真能从栏杆中间爬出

去。”姥姥说完就下楼了。没过一会儿，姥姥进门了，我们的眼睛不约而同地向姥姥的手看去。哇塞！姥姥的手里还真的拿着一只螃蟹！姥姥还真有预感啊，螃蟹还真的从窗台掉下去了！这只螃蟹已经不会爬了，但它除了掉了一条腿，其它地方完好无损，这可是4楼啊，摔下去真够它受的！

我们全家人都不由自主地大笑起来，这只螃蟹可真够勇敢的。这可不是“天上掉下个林妹妹”，而是“天上掉下个大闸蟹”啊，哈哈！

◎

迷人的秋色

青岛富源路小学 四年级一班 苗懿维

夏妹妹走了，秋姐姐唱着颂歌赶来了，一只只大雁向南方飞去。秋姐姐把一件件金色的衣服送给了树妈妈，登高望去，犹如一片茫茫的金海。有的像一朵朵金色的小花飘落在地上；有的像一只只黄莺翩翩起舞。

秋姐姐唱着丰收的歌来到了田野，她催促着农民伯伯收庄

稼，田野里有沉甸甸的稻穗、麦子、黄豆……笑红了脸的高粱和低头鞠躬的向日葵。玉米戴上了黄色的帽子，农民伯伯高兴地收获它们。

秋姐姐唱着欢乐的歌来到果园里，果园里有早已梳好妆的苹果、像紫宝石的葡萄、还有甜美多汁的桃子、酸甜可口的橘子和

香脆的梨、像灯笼一样挂在树上的柿子。真是硕果累累。

秋姐姐唱着和谐的歌来到大树下，树妈妈下面是她的宝宝们，他们正在准备过冬。小熊躲在自己的树洞里要冬眠了。小青蛙正在挖洞准备冬眠，到处是繁忙的景象！

秋姐姐唱着美妙的歌把大地变成了美丽的金秋！

◎

征文启事

齐鲁晚报《今日青岛》专刊全面改版，新增“花儿驿站”学生作文专版。现面向青岛市广大中小学生(含高中生、职高生)征集优秀习作，欢迎有写作特长或爱好的同学投稿。

投稿注意事项：

- 一、稿件题材、体裁不限，字数限800字以内；
- 二、主题明确，语言生动，具有一定的思想性；
- 三、无错别字；
- 四、严禁抄袭；
- 五、可由学校老师统一推荐，也可自行投稿；
- 六、投稿者请注明学校、班级、姓名，并附百字以内个人简介和1寸照片一张；
- 七、作文专版每季度将评选一、二、三等奖若干名，并颁发证书；
- 八、投稿邮箱:jrqdzh@163.com

咨询电话：0532-68872798

编辑：张潇元
齐鲁晚报《今日青岛》编辑部



我叫刘泽，性格文静，团结同学，是校级“三好”学生。业余时间，我喜欢看书、画画和唱歌。去年我进了校合唱队，与其他同学代表学校参加青岛市合唱比赛，荣获一等奖。希望大家能够喜欢我。

我爱我的电脑

青岛唐山路小学 五年级一班 刘泽

我家没买电脑的时候，听到别人说鼠标和键盘，我就以为鼠标是和老鼠有关的一种东西，键盘是和我们玩的飞盘差不多的一种东西。你们说，我是不是很可笑？

后来，爸爸妈妈给我买了电脑。我接触了电脑以后，才知道鼠标是用来点击的，键盘是用来打字的。我还知道了电脑的许多用途：可以用来算题、听歌、看电影、查资料、解答问题……每当我有不会的题，去“百度”一搜就查出来了。近来我发现了一个好玩的网站——开心网，那里面有好多好玩的游戏。其中我最喜欢的是“青蛙跳荷叶”。这个游戏是答对了一道题，青蛙就跳到另一张荷叶上，答错了题青蛙就“扑通”跳进河里去了。玩这个游戏不仅能学习和巩固知识，而且能培养专心做事的习惯。

电脑是我学习的好帮手，我爱我的电脑。